PCServis

Zakládací listina

· Projekt se zaměřuje na vytvoření minimálně životaschopného webu pro opravu PC. 
· Web bude obsahovat jednoduché rozhraní pro objednání služby na konkrétní datum a hodinu, prostor pro popis problému, informace o poskytovaných službách a anketu pro potenciální zákazníky.
· Vedoucí projektu je Ondřej Polák.
Zástupce vedoucího je Ladislav Šťástka.
· Projekt musí být funkční a vyhovovat původnímu záměru do 20. 12. 2012, kdy bude prezentován.

Popis produktu

· Web bude tvořen jako jednoduchá webová aplikace se základními ovládacími prvky. Zápis požadavků na servisní zásah bude prováděn do harmonogramu. Na webu bude dostupný software pro vzdálenou správu PC, což je jedna z našich výhod oproti konkurenci. Potenciální zákazníci budou také vyzváni k vyplnění krátké ankety pro získání dodatečných informací o poptávce.

Podrobný rozpis prací

· Tvorba hypotézy – V našem business modelu jsme uvedli základní hypotézy, se kterými pracujeme při pracích na projektu.
· Minimální životaschopný produkt – Ukázkový web pro otestování zájmu zákazníků o naše služby musí obsahovat informace o těchto službách a dále anketu pro zjištění přibližného množství lidí, kteří budou ochotní zaplatit za případný servis. Je nutné na webu dostatečně zdůraznit naši nabídku a výhody oproti konkurenci.
· Určení konkurentů – Nalezení případných konkurentů a porovnání jejich nabídky s naší.
· Výpočet trhu a určení typu – V tomto kroku je nutné správně určit celkový dostupný trh, potenciální trh a nakonec cílový trh. Déle je vhodné určit, zda se jedná o existující, nový nebo resegmentovaný trh.
· Týdenní aktualizace – Každý týden bude probíhat aktualizace plánu projektu společně s business modelem a eventuálně také drobné úpravy harmonogramu projektu.
· Návrh prodeje – V rámci tvorby minimálně životaschopného webu je nutné zákazníkům vysvětlit, co děláme a jaké výhody nabízíme oproti konkurenci.
· Návrh textu – Pro jednoduché a srozumitelné podání těchto informací je nutné vytvořit krátký text popisující naší nabídku.
· Testování textu – Po napsání potřebných údajů bude nutné otestovat, zda je text skutečně srozumitelný a vhodně napsán. Pro testování bude použito náhodných lidí.
· Opakovaný návrh textu – V případě že vybraný vzorek respondentů nebude na text reagovat kladně, bude nutné jej přepracovat a tím se vrátit zpět k bodu Návrh textu.
· Logistika webové stránky – Úspěšná webová stránka za sebou má dlouhodobé plánování a správné rozvržení zdrojů. V tomto bodu se zaměříme právě na to.
· Získání jména – První krok je vytvoření a registrování vhodného doménového jména pro web. Jméno by mělo být co možná nejjednodušší, zapamatovatelné a zároveň originální.
· Využití třetích stran pro tvorbu webu – Pro tvorbu webu včetně zamýšlených funkcionalit je možné využít například Google App Engine.
· Vytvoření minimálně životaschopného webu – Po úspěšném ukončení všech předešlých kroků je možné přejít k samotné tvorbě webu.
· Návrh designu – Před započetím prací je nutné zvolit vhodný design stránek. Vhodné jsou například neutrální a ne příliš výrazné barvy společně se standardním dvou nebo tří sloupcovým layoutem.
· Návrh funkcionality – Web musí být tvořen s důrazem na jednoduchost a snadnou použitelnost. Toto jsou nejdůležitější kritéria.
· Práce se zákazníky – Po vytvoření webu je nutné otestovat, jak na náš web reagují zákazníci a zda jsou ochotni platit za naše služby.
· Pozvání zákazníků – Pro získání dat o zákaznících a jejich aktivitě na našich stránkách je nejprve nutné web správně prezentovat a podnítit zákazníky k jeho návštěvě. K tomu bude využit jednak osobní přístup a také virální marketing.
· Zpětná odezva – Při každé návštěvě webu bude mít zákazník možnost účastnit se malé ankety. V této anketě budeme od zákazníků zjišťovat, zda se jim web libí a zda by měli o naši službu zájem, respektive zda by byli ochotni za naše služby platit. Takto získaná data zpracujeme a dle výsledků upravíme další kroky.
Harmonogram projektu

Harmonogram projektu včetně Ganttova diagramu je přístupný v souboru „PCServis.mpp“ který je vytvořen v programu MS Project. V tomto souboru je rozpis jednotlivých prací společně s daty začátku a dokončení jednotlivých kroků. Jako hlavní milník projektu je vyznačena jeho prezentace 20. 12. 2012, kde budou ukázány výsledky a data získaná od zákazníků

Jednotlivé práce na sebe obvykle navazují, to znamená, že další krok začne až po dokončení kroku předešlém. Harmonogram je rozdělen do 5 základních segmentů. Každý z těchto segmentů obsahuje další dílčí práce. Některé práce mohou probíhat současně, jiné je možné začít až po ukončení předešlých.

Rozdělení rolí a povinností

· Ondřej Polák – jako vedoucí projektu zodpovídá za zhotovení projektu, jeho funkčnost a také vhodně napsanou dokumentaci. Bude se podílet na všech pracích v projektu.
· Ladislav Šťástka – jako zástupce vedoucího se bude starat o týdenní aktualizace prací na projektu a také bude spolupracovat na všech pracích.

Plán komunikace

Komunikace v rámci projektu bude probíhat pomocí Startupwiki vytvořené na serveru moodle.vscht.cz právě za tímto účelem. Všechny pozměněné soubory se budou pravidelně jednou týdně aktualizovat.

Pracovní definice

Web bude přehledný a intuitivně ovladatelný. Pro ovládání nebo prohlížení webu nesmí být vyžadováno žádné nadstandardní zařízení nebo dodatečný produkt. Toto kritérium bude zohledněno v samotných hypotézách na začátku projektu a samozřejmě také při samotné tvorbě webu. Pokud bude během testování webu objevena část, která toto kritérium nesplňuje, bude nutné ji přepracovat. 

